
Nemti Község Polgármestere
3152 Nemti, Kossuth út 28.   Tel.: 32/364-002 Fax.: 364-002

E-mail: hivatal@nemti.hu

Előterjesztés
Bátonyterenye és Térsége Csatorna Víziközmű-társulat megszüntetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2004. év  és 2007. év között lezajlott térségi szennyvízcsatorna hálózat építési beruházás 
saját  forrásának biztosítása érdekében a Képviselő-testület  – a beruházásokban részt  vevő 
önkormányzatokkal  egyetértésben  –  a  kivitelezéssel  érintett  ingatlanok  tulajdonosai  által 
létrehozandó Viziközmű Társulat megalakításáról határozott.

A 2004. március 19-én megalakult Bátonyterenye és Térsége Csatorna Víziközmű-társulat a 
beruházás  mindkét  ütemében  társberuházóként  vett  részt,  az  erre  vonatkozó  szerződések 
alapján  feladatát  képezte  –  egyebek  mellett  –  a  lakossági  érdekeltségi  hozzájárulás 
megelőlegezésére  az  OTP  Bank  Rt-vel  hitelszerződés  megkötése,  a  hitel  felvétele  és 
visszafizetése,  az  érdekeltségi  hozzájárulás  megállapítása  és  beszedése.  A  megállapodás 
értelmében a  Társulat  a pénzügyi  feladatait  a  lakástakarék-pénztári  befizetések  és  a  hitel 
rendezéséig látja el. Mindezekkel összhangban Bátonyterenye  Képviselő-testülete a 23/2005.
(II.15.)  Öh.  sz.  és  a  228/2005.(X.27.)  Öh.  sz.  határozataiban akként  nyilatkozott,  hogy  a 
Társulat által felvett hitel és járulékai teljes visszafizetésig a társulatot nem szünteti meg. 

Mint  a  Képviselő-testület  előtt  is  ismert,  a  Társulat  a  hitel  visszafizetésére  vonatkozó 
kötelezettségének  –  az  I.  ütem esetében  2011.  decemberében,  a  II.  ütem esetében  2012. 
szeptemberében – eleget  tett.  Mivel a Társulat  a megállapodás szerint pénzügyi  feladatait 
ezzel elvégezte, az Intéző Bizottság úgy döntött, hogy   küldöttgyűlést hív össze, melynek 
napirendjén szerepel a Társulat megszüntetésének elhatározása. Az alapszabály értelmében a 
társulat  megszüntetéséhez  a  küldöttek  legalább  kétharmados  többségű  határozatára  van 
szükség. 

A döntést  követően a Társulatnak a vonatkozó jogszabályi  rendelkezéseknek  megfelelően 
elszámolási  eljárást  kell  lefolytatnia,  mely  zárómérleg  elfogadásával  fejeződik  be.  Ezt 
követően kerülhet sor a Társulat cégnyilvántartásból való törlésére. 
A megszűnt társulat vagyonát – ideértve az érdekeltségi hozzájárulással összefüggő követelést 
és tartozást – a közfeladatot ellátó víziközmű tulajdonos önkormányzat részére kell átadni, a 
megszűnést  követően a még meg nem fizetett  érdekeltségi  hozzájárulást az önkormányzat 
részére  kell  teljesíteni.  A  teljesítés  elmaradása  esetén  a  hozzájárulás  behajtásáról  az 
érdekeltségi terület szerint illetékes önkormányzat jegyzője fog gondoskodni. 



Tekintettel arra, hogy a Társulat feladatát elvégezte, további működése nem indokolt. Ezért 
kérem  a  Tisztelt  Képviselő-testület,  hogy  a  következő  határozati  javaslatot  elfogadni 
szíveskedjen. 

Nemti Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Bátonyterenye és Térsége 
Csatorna Víziközmű-társulat  megszüntetéséről  szóló előterjesztést  és az alábbi  határozatot 
hozta:

A  Képviselő-testület  egyetért  a  Bátonyterenye  és  Térsége  Csatorna  Víziközmű-társulat 
megszüntetésére vonatkozó javaslattal. 

Felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a  Társulat  küldöttgyűlésén  a  jelen  határozatban 
foglaltakat képviselje.
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